[bookmark: _GoBack]Svođenje sustava na standardni oblik
Pogledaj YouTube video da shvatiš što znači svesti sustav na standardni oblik – nepoznanice moraju biti na lijevoj strani, a poznanice na desnoj strani jednadžbe:
(pogledaj od početka do 4.45 min): drži ctrl na tipkovnici i klikni ovdje!

	Primjer 1.


	Primjer 2.





Pogledaj YouTube video i prepiši zadatak (pogledaj od početka do 5.00 min): drži ctrl na tipkovnici i klikni ovdje!

VAŽNO! 
Domaća zadaća:
Iz knjige, sa 96. i 97. stranice, riješi zadatke 33.)a, 35.)a i 36.)a.
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Zapigimo u standardnom obliku, a zatim rijesimo sustav:

x-12=y

3x=1-4y.

Ri. x-12=y
3x=1-4y

Sustav cemo dalje rijesiti metodom supstitucije:
x-y=12=>x=12+y
3x+dy=1

3.(12+y) +4y=1
36+3y+4y=1
36+7y=1
Ty=1-36
Ty=-35/:7

y

5

x=12+y
x=12+(-5)
x=17

Provjera:

7-12 5

3.7=1-4-(-5)

Uvritavanjem u polazne jednadzbe dobili smo
toéne jednakosti.

Par (7, —5) rjesenje je sustava.
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Zapisimo u standardnom obliku i zatim rijeSimo sustav:
3(x-2)=8y+1
8(y+1) = bx— 4.

X -6=8y+1
8y +8=t4x—4

3x-8y=1+6
—ax+8y=—4-8

x-8y=7
—hx+8y=-12

Sustav cemo rijesiti metodom suprotnih

koeficijenata:
H-gy=7
—ax+8y=-12 }*

Provera:
3.(5-2)=8-1+1jerje3-3=8+1
8-(1+1)=4-5-4jerje 8-

Par (5, 1) rjesenje je sustava.




